



Анна призналась, что не так важен подарок, как сам факт победы. Участие в конкурсе красоты «Миссис Арамилль» она планировала давно. И не скрывала, что на конкурс пришла именно за короной. Но участие в проекте понравилось ей и вдохновило на новые планы и идеи.

– В рамках конкурса организаторы объединяют участниц, поддерживают, направляют и помогают. Огромное Вам спасибо за терпение, за выдумку, за организацию процесса! – заметила Анна. – Вы вносите огромный вклад в культурное развитие города, объединяете предпринимателей и участвуете в раскрытии талантов. Желаю успехов в вашем нелегком труде! Благодарю за поддержку моих родных и близких, а также моих коллег – вы самый лучший коллектив!

Корону и ленту победительнице вручала Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина. Она поздравила девушку с получением звания главной красавицы города и заметила, что владение данным «титлом» предполагает собою большую ответственность и социальную нагрузку: теперь Анна будет задействована в городских мероприятиях. И первым из них станет празднование Дня города в эту субботу.

Фото: Юрий Усольцев

## Сияющие, очаровательные и сногшибательные

Каждой участнице «Миссис Арамилль – 2023» была присвоена своя номинация

Конкурсантки получили ленты, почетный диплом и призы от партнеров проекта. Номинации были самые разнообразные, но каждая из них отличалась индивидуальностью и неповторимостью.

- «Миссис Фитнес» – Альбина Бобкова
- «Миссис Оптимизм» – Оксана Лукьянова
- «Миссис Вдохновение» – Анна Тарасова
- «Миссис Стиль» – Евгения Поторочина
- «Миссис Обаяние» – Дарья Хоробрых
- «Миссис Совершенство» – Мария Кузнецова
- «Миссис Улыбка» – Екатерина Римар
- «Миссис Привлекательность» – Оксана Самбулова
- «Миссис Нежность» – Анастасия Черепанова
- «Миссис Сияние» – Анна Зализняк
- «Миссис Очарование» – Мария Карпова
- «Миссис Сногшибательность» – Юлия Марцинкевич
- «Миссис Позитив» – Елена Пасынкова
- «Миссис Женственность» – Надежда Цыганкова

